



Etno domaćinstvo „Miljević“ u Starim Ledincima, u okviru kojeg se nalazi i Podrum „Miljević“ postalo je već prepoznatljivo i kao vinski mesto, na koje vinski znalci, uživaoci prirode i njenih sokova, današnje meraklije, sa značenjem onih koji znaju da uživaju uz setne zvuke i vole da piju dobro vino bez da se napiju, vole da posete.

Etno domaćinstvo Miljević je za vikend, 2. marta, bilo domaćin druženja vinara i njihovih prijatelja, uz prisustvo prof. dr Slobodana Jovića, našeg eminentnog enologa i čoveka koji je svoj radni i životni put usmerio ka širenju vinske kulture. I dok su prijatelji atmosferu druženja podigli na zabavni nivo, dotle su vinari i prof. Slobodan Jović sa Poljoprivrednog fakulteta u Beogradu, druženju dodali i radni karakter. Probavši sva vina, izneo je svoje zadovoljstvo napravljenim, i dodao po koju sugestiju kako da budu bolja.

Vlasnik i domaćin ovog skupa, Dragan Miljević je na taj način pokušao da napravi vezu između vinoljubaca i vinara, a da bi večer u druženju i degustiranju vina prošla, sa ciljem da se probaju neka dobra vina i da se zajednički učini novi korak na tom polju, mogla su se probati četiri vina iz Vinarije „Miljević“: Traminac mirisni, Italijanski Rizling, Rose i Burgundac crni; vina iz šumadijskog sela Blaznave, iz okoline Oplenca, iz Podrumske „Srpska tradicija“, proizvođača Hadži Dragana Ševića-Šelija, pa vina iz Podrumske „Kraljevi vinogradi“, koje je zadužbina kralja Petra I (ucilju zaštite od daljeg propadanja, godine 2002, ušla u posed dela nekadašnjeg zadužbinskog vinogradarskog kompleksa i vinarije – Kraljevog podrumske, sa ciljem da nastavi tradiciju oplenačkih vina). U tome je uspela zahvaljujući i činjenici što je glavni enolog „Kraljevih vinograda“ prof. Slobodan Jović. Iz Podrumske malih vinara „Putinci“, iz Putinaca, mesta sa nešto više od 3.000 stanovnika u opštini Ruma, sedmorica vinara su došla na ideju da se udruže i u podrumske jednog od njih proizvode i skladište svoja vina. U tom podrumske svako od njih ima svoje bure i to rade iz ljubavi prema vinu, a ono ih je nagradilo dobrim kvalitetom i imaju izvanredna vina.

-Mi se trudimo da ljudi uz vinu i dobru hranu uživaju i da još bolje upoznaju ovu našu Frušku goru sa gastronomskog, ali i sa svakog drugog aspekta - rekao je Dragan Miljević, vlasnik i pokretač cele ove „ledinačke“ priče.

Dok vinograd čeka vreme rezidbe, Miljevići uveliko planiraju akciju „Povratak prirodi“, pokušaj da se animiraju ljudi koji su se suviše zavukli u grad i podlegli svakodnevnici, da ih dovedu na Frušku i vrata prirodi.

-Planiramo da organizujemo neke radionice u okviru kojih ćemo brati lekovito bilje, upoznavati šumu i Frušku goru. Planiramo da napravimo nekoliko radionica: prva će biti upoznavanje i branje bilja koje pomaže kod lečenja bronhitisa i problema sa respiratornim putevima: podbel, dobričicu, plućnjak i bokvicu, i od njih ćemo praviti mešavinu. Druga

radionica, takođe će se odnositi na lekovito bilje, kao što je nana, matičnjak itd., ukupno 20-tak biljaka koje rastu kod nas, i od njih praviti napitak tzv. „mešavinu za svaki dan“.

Mi smo dolaskom u Ledince počeli da otkrivamo prirodu, što je nekako nužno kada živite na ovako jednom mestu. Pronalazi se i uzima ono što vam treba: za nekoga je to čist vazduh, lekovito bilje, relaksacija šetnjom, trčanjem, biciklom ili na konju, a može da bude samo slušanje tišine sa poglednom u boje prirode. Pokušavamo da propratimo i podelimo sa našim prijateljima još jedan proizvod, vodnjiku, o kojoj ćemo govoriti kasnije, i na sajtu i na Facebook stranicama, a reč je o jednom eliksiru od šumskih plodova, koji se svakodnevno pije i na najprirodniji način doprinosi poboljšanju opšteg zdravlja. Ako budete sledili prirodu i uzimali njene plodove na pravi način, apoteke će postati mesta u koja nećete svraćati – kategoričan je Dragan Miljević.

Veruje se da je nekoliko sati u prirodi dovoljno za detoksikaciju organizma i to se sada sve više preporučuje, što znači da Etno domaćinstvo Miljević prati savremene trendove. Ovo domaćinstvo šalje otvoren poziv svima ako hoće da uz šetnju, hranu, piće, igru, provedu jedan opušten, po svmu poseban dan. I u tome Etno domaćinstvo „Miljević“ nije usamljeno. Poznato je da su se u jednoj ledinačkoj ulici pronašla tri Dragana, koji ovu fruškogorsko ledinačku bajku mogu da šire u nedogled. Ako se sretnu potrebni finansijski uslovi, broj turista, ideje Dragana Miljevića zaduženog da nahrani telo i dušu hranom i pićem u izvornom obliku, Dragana Lauša, iz „Aktivne Fruške“, da nadogradi telo i dušu šetnjama i jahanjem, do istorijsko kulturnih spomenika i Dragana Đorđevića, da domaćim medom sve to zasladi.

O svim predstojećim akcijama, događanjima i novitetima vezanih za Etno domaćinstvo „Miljević“ možete se informisati na sajtu: www.podrum-miljevic.co.rs ili na Facebook stranici (www.facebook/podrum.miljevic).

[Više fotografija možete da pogledate o v d e.](#)